

甘肃省治沙研究所 “三抓三促”工作简报

(第 12 期)

甘肃省治沙研究所“三抓三促”领导小组办公室 2023 年 4 月 27 日

省治沙研究所学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班

4 月 24 日上午，省治沙研究所学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班，研究所领导班子成员，全体党员、干部和职工 100 余人分别在兰州、民勤、武威参加开班式。党委书记韩天虎同志主持开班式并作开班讲话。

开班式上，党委书记韩天虎同志领学了《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》有关篇目；党委委员、副所长纪永福同志传达了胡昌升书记在省委常委会学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班式上的讲话精神，党委委员、副所长李广宇同志解读了《甘肃省治沙研究所党委关于深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的实施方案》。

此次主题教育读书班是强化理论武装、锤炼党性修养、提升领导能力、锻造过硬本领的现实需要，也是贯彻以习近平总书记为

核心的党中央作出的重大战略部署。一要坚持读原著学原文悟原理，完整研读主题教育重点书籍，全面理解习近平新时代中国特色社会主义思想的科学体系、内涵要义，掌握其世界观和方法论，自觉弘扬马克思主义学风，以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉抓好读书班各项课程学习；二要坚持学以致用、知行合一，深刻理解习近平生态文明思想的核心要义，全面学习习近平总书记对林草工作的重要批示精神，把理论学习的热情转化为推动工作的活力，转化为谋划工作的动力；三要切实发挥以上率下的示范引领作用，领导班子要从自身做起抓好主题教育的理论学习、调查研究、促进发展、检视整改、建章立制等工作，切实注重效果；四要统筹抓好主题教育和“三抓三促”行动，统筹抓好研究所重点工作和治沙科研业务工作，将“三抓三促”行动一并融入主题教育中；五是要抓好主题教育的督导和宣传，不定期对党支部主题教育情况进行督导检查，全力抓好主题教育的宣传报道工作，确保研究所主题教育抓出成效。

会议强调，研究所主题教育要做到学习内容全覆盖、学习人员全覆盖，全体职工要积极参加主题教育理论学习，全体党员干部要全面增强用党的创新理论武装头脑的政治意识和责任意识，切实加强政治理论学习，全面掌握学好党的最新创新理论，积极谋划工作、推动工作。希望大家珍惜学习机会，端正学习态度，在学习中把个人摆进去、把工作摆进去、把思想摆进去，真

学深学、真抓实干，真正做到在理论上新提高，在工作上有新突破，共同推动研究所新时代治沙科研工作高质量发展。

主题教育读书班将持续一周时间，后续研究所将继续围绕“深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，结合胡昌升同志的讲话精神、张旭晨同志的讲话精神”，继续采取领学、自学、学习交流研讨、专题辅导等方式和主题教育实践、主题党日等活动，全面推动研究所主题教育理论学习走深走实，取得成效。

抄送：所、站各位所领导，存档（2）份

2023年4月27日